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Β΄ Λυκείου
Τριγωνομετρικές συναρτήσεις 
Η συνάρτηση εφαπτομένη

Δραστηριότητα 1η
α)	Ποιο το πρόσημο του συν2rad;
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
β)	Μεταξύ ποιων τιμών βρίσκεται το ημ1rad;
Δείχνω το αρχείο aktinio_new.ggb και στην συνέχεια το αρχείο μονοτονία_ημ.ggb
………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
γ)	Τι εννοούμε όταν λέμε ημ2;
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Δείχνω το αρχείο δίπλωση_ημ.ggb
Μελέτη και γραφική παράσταση της συνάρτησης f(x)=εφx
Δραστηριότητα 2η
α)	Η συνάρτηση ημx έχει πεδίο ορισμού το R. Η συνάρτηση εφx έχει πεδίο ορισμού ……………………..………………………………………………………………………………………………………………………………
β)	Συμπληρώστε τις ισότητες:	ημ(x+2π)= ημ(x-…)=ημx
Επομένως η συνάρτηση ημx είναι περιοδική με περίοδο Τ=…..
γ)	Ανάλογα για την συνάρτηση εφx ισχύουν:	εφ(x+…)= εφ(x-…)=εφx
Επομένως η συνάρτηση εφx είναι περιοδική με περίοδο Τ=…..
Που  οδηγεί στο συμπέρασμα να την μελετήσουμε σε διάστημα πλάτους π. Ένα τέτοιο διάστημα μπορεί να είναι το ……………. Επιλέγουμε το (……,)
γ)	Συμπληρώστε την τρίτη γραμμή του παρακάτω πίνακα με τις τιμές που γνωρίζετε:
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δ)	Συμπληρώστε και την τελευταία γραμμή του πίνακα και στη συνέχεια μεταφέρετε τα ζεύγη (x,y) στο παρακάτω σύστημα συντεταγμένων.
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ε)	Συμπληρώστε την ισότητα:	εφ(-x)=……			………………………………..
Συμπεραίνουμε ότι η συνάρτηση f(x)=εφx είναι …………………….. και έχει κέντρο συμμετρίας  την ……………. των ……………………………………..

στ)	Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα:
	x σε μοίρες
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και συμπληρώστε με τα κατάλληλα σημεία το παραπάνω διάγραμμα.
ζ)	Σχολιάστε τη συμπεριφορά της γραφικής παράστασης για τιμές του x κοντά στο π/2 και –π/2.
Λέμε ότι οι ευθείες x=π/2, …………………………………………………………………………………………………….
Δραστηριότητα 3η
Δείχνω το αρχείο μονοτονία
α)	Συμπεραίνουμε ότι η συνάρτηση f(x)=εφx είναι γνησίως …………………… στο (-π/2,π/2) και έχουμε:

	x1<x2				εφx1…………………………..
β)	Με τη βοήθεια της γραφικής παράστασης της f, να ορίσετε το πεδίο ορισμού της.
Δείχνω το αρχείο γραφική παράσταση
γ)	Μεταξύ ποιων τιμών βρίσκεται ο αριθμός εφ1.
Όσα ερωτήματα δεν απαντήθηκαν στην τάξη να τα έχετε ως εργασία για το σπίτι.
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